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L'entreprise EKTR fabrique des casques audio. Dans 1 ) 3 f ] L™
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sa production, 5 % d’entre eux ne sont pas conformes

(ils ont un défaut). Le contréle de production mis en & )

place dans cette entreprise rejette 96 % des casques  (Lp W Qg\, WONDrma
défaillants et malheureusement, il rejette aussi 7 % des : Sl _ .
casques qui n‘ont pas de défaut. /53\ L— K /Q_ o) % nNm .e‘,\k /Q_Q
1. Quelle est la probabilité qu’un casque, choisi au =

hasard dans cette production, ne soit pas conforme s 72 A '

et ne soit pas rejeté par le controle ? CﬂOC')‘Ll Qé\— 1—9 ekl

2. Quelle est la probabilité qu'il y ait une erreur de

contréle ? : - (
3.Quelle est la probabilité qu’un casque pris au hasard ‘ _/Q oLnen e

ne soit pas rejeté par ce premier controle ?

4.Un second contréle de production est réalisé, indé- () (“C ) N S‘ O 05
pendamment du premier contréle. La probabilité qu'un T T T
casque de cette entreprise ne soit pas rejeté aprés ce _ A

deuxiéme controle est égale a 0,94. Un casque subit les ,

deux controles : I'entreprise EKTR réalise un bénéfice P (K) - 9 & < O 9 Q E
de 89 € s'il n'est rejeté par aucun contréle ; elle perd < = /{( i S {

40 € 5'il est rejeté par les deux controles et elle réalise |

un bénéfice de 29 € sinon. P (K) X
Soit B la variable aléatoire égale au bénéfice en euros SN
réalisé par EKTR sur la fabrication d’un casque. AQQO
Déterminer I'espérance de B et interpréter ce résultat.
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